



税务人员为企业代表讲解优惠政策

上饶税务部门 为民营企业送政策促发展

本报讯(郭利军 记者 程晖 摄影报道)9月5日,国家税务总局上饶市税务局第一税务分局大企业个性化服务专班人员深入横峰县,主动上门为江西中旺铜业有限公司开展针对性的税收辅导,从税务的角度,帮助该公司享受财政部、国家税务总局资源综合利用产品和劳务等方面的优惠政策。

随着国家税收管理内容的深

化和发展,上饶市税务局第一税务分局针对铜加工再生资源企业的特点,为企业量身定制个性化税收服务,组建个性化服务专班,针对企业的疑难问题和重大涉税事项,进行分析研究,开展有效的精准辅导,提高税务执法的科学性。同时,开通“绿色通道”,为符合条件的重点企业、大型企业在领用发票、办理涉税事项等具体业务上提供便

捷化、服务化、智能化的畅通服务,进一步提升实体生产企业的幸福感、获得感。在税务部门的帮助和指导下,该公司共享受2021-2023年增值税即征即退金额2.2亿元。该公司财务总监董亦文对这项工作深有感触,对税务部门的服务给予高度评价:“税务部门的大企业个性化服务专班给我们提供了更加高效、更加专业的涉税服务,

为我们公司的长远发展提供了相当大的助力。”

下一步,该分局将着力围绕健全大企业税收服务和管理新格局实施方案,继续在精准落实税收优惠政策、精准帮扶大企业发展、精准对接大企业需求上下功夫,促进大企业纳税缴费满意度和遵从度进一步得到提升,持续为大企业发展赋能添力。

上饶开展近视防控工作监督检查 呵护青少年视力健康

本报讯(记者 王调翁)9月6日,市卫生健康综合监督执法局联合市教育局组成检查组,根据国家“双随机”抽检工作要求,对市中心城区部分学校开展近视防控工作监督检查,加强青少年近视防控工作,

不断降低儿童青少年近视率。检查人员重点查看了教室课桌椅配备、灯具标志标识及索证资料,对学校是否开展视力筛查、是否组织开展科学用眼护眼健康教育等内容进行核查,并邀请第三方

检测公司对教室窗地面积比、采光方向、防眩光措施、装设人工照明、黑板局部照明灯设置、课桌面照度及均匀度、黑板照度及均匀度等指标进行现场检测,针对监督检查存在的问题下达《卫生监督意见书》,

责令学校限期整改到位。下一步,市卫生健康综合监督执法局还将持续开展教学环境监督检查、视力健康知识宣讲、现场指导等工作,采取多种形式助力学校改善视觉环境。

小区窨井盖破损存隐患 社区及时协调更换修复

本报讯(记者 王调翁 摄影报道)9月5日中午,家住市中心城区茶圣东路桃花源2号地块的张先生来电反映,他居住的小区有一处窨井盖破损,存在很大的安全隐患。

接到张先生电话后,记者来到现场核实查看,发现此处窨井盖整块板面已经出现了好几个破洞,稍有不慎就会踩空掉下去。“此处窨井盖周围居住人员较多,也是必经之地,白天倒是还好,可以绕着走,夜间行走则难免会掉下去。尤其是老人、小孩与孕妇,一旦掉入,后果不堪

设想。”张先生向记者说道。就此事,记者随即与信州区东市街道茶圣中路社区联系。该社区党委书记、信州区人大代表黄靖告诉记者,社区网格员在日常巡查中也发现了此处破损的窨井盖,社区也接到了居民的反映。社区及时联系了施工人员到现场查看,会尽快将此处破损的窨井盖进行更换,避免小区居民



更换破损窨井盖

掉入窨井中。9月6日上午,张先生再次给记者打来电话,告知已经有人来对此处破损的窨井盖进行更换维修,有效杜绝了安全隐患,小区居民可以放心行走了。

遇到烦心事 晚报帮你办

记者热线:13870338799、13979350044



余干23名小学生走进高铁站接受安全教育

本报讯(记者 程晖)9月4日,上饶车务段组织余干县鹭鸶港乡沿河小学高年级学生共23人,一同前往余干高铁站开展“知路、爱路、护路”文明乘车宣传活动。南铁志愿者化身“铁路安全小讲师”,为学生们带来生动活泼的安全第一课。

为了加深同学们对宣传内容的印象,上饶车务段提前准备了宣传展板和知识竞答题库等宣传物资,以便同学们更直观地理解铁路安全相关知识。

宣讲中,青年志愿者带领同学们学习铁路安全知识、讲解铁

路沿线周边各类违法行为的危害,通过简单易懂的语言、活泼生动的讲解,着重宣传了禁止在铁路线路上行走、玩耍,禁止在电气化铁路旁放风筝等内容。通过发放宣传册、观看宣传片、有奖竞答的形式进行事故案例警示教育,让同学们了解铁路安全的重要性、敬畏生命的必要性和爱路护路的基本常识。

为了激发同学们的兴趣,提高同学们的积极性,加深同学们对宣传内容的印象,上饶车务段提前准备了书包、文具盒、圆规等精美礼品作为回答问题的奖

励。问答题重点围绕《铁路旅客文明出行公约》等相关内容展开,扩大文明宣传覆盖面,将文明出行校外课堂实践活动落到实处,倡导学生们“争做文明出行小使者”。

在志愿者的带领下,同学们齐唱爱路护路“不”字歌,纷纷表示要做“铁路安全小卫士”,以实际行动来保护铁路运输安全。

本版协办单位

上饶市城市管理局

弋阳县 市场监督管理局 开展烧烤及面制品 快检检查行动

本报讯 近日,弋阳县市场监督管理局在全县范围内针对烧烤、面制品开展专项快检检查行动,进一步加强食品安全质量监管,保障群众舌尖上的安全。

执法人员首先检查商家营业执照和从业人员健康证情况,同时对食品原材料采购验收、加工操作规范等实施现场检查。

此次快检针对烧烤店使用量大、风险较高的禽畜肉(牛羊肉、鸡鸭肉)、面制品的主要食用产品(馄饨皮、湿面条),对胜利路烧烤街的7家烧烤店、城北市场3家面制品摊户进行现场检测,共抽取32个批次,结果均为合格,未发现非法添加等违法行为。

检查中,执法人员通过现场指导讲解,向经营者宣传相关法律法规、食品安全利害关系和诚信经营的重要性,使经营者充分认识到食品中非法添加的危害。(罗姐)